

Каким образом вас обучали в школе.	Что нравилось.	Что не нравилось.
<p>В моей школе учителя придерживались как <i>авторитарного стиля</i> обучения, так и <i>демократического</i>. Для многих учителей ученик рассматривался как объект педагогического воздействия, а не равноправный партнер, но были и учителя, которые рассматривали школьников, как коллег в совместном поиске знаний. Многие учителя единолично принимали решения, без учёта ситуаций и мнений учащихся, не обосновывая свои действия и выводы. Их главными методами воздействия являлись приказ и поучение, но были такие учителя, которые воздействовали такими методами как побуждения к действию, советы и просьбы.</p>	<p>Многие педагоги, которые придерживались более демократического стиля обучения имели активно-положительное отношение к учащимся, оценивали успехи, возможности и неудачи. Такие учителя всегда пытались понять ученика, понять его цели и мотивы обучения.</p>	<p>Я не всегда была довольна тем, что педагог просто излагает содержание материала и просто проверяет уровень его усвоения. Мне не нравилось, что многие учителя не учитывали мнение учащихся и обучение осуществлялось преимущественно в монологической форме: "действуйте по образцу", "запомните" и так далее. На уроках иногда терялся интерес к обучению, так же терялась уверенность в своих действиях и решениях, из-за того, что учитель больше командовал. Появлялся страх ответить не правильно и из-за этого многие не отвечали, хоть и знали правильный ответ.</p>